
 

 
 

 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Francija, CY Cergy-Paris Université 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2025/2026, zimski semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

To se mi je zdela izkušnja, ki jo moram izkoristit, želela sem se dati iz cone udobja. Za študij v Franciji sem se tudi odločila, 

ker mi je od nekdaj všeč njihova kultura, jezik... 

2. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Bila sem v Cergyju, to je z vlakom 35 minut od centra Pariza. Mesto je majhno, študentsko. Ima vse, kar potrebuješ – 

univerza, park, nakupovalno središče, jezero, glavna postaja... 

3. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, številčnost tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Na univerzi ni bilo veliko tujih študentov. Organiziranost ni bila najboljša, mogoče tudi zato, ker se je mednarodna 

koordinatorka zamenjala na začetku semestra... Kampus ponuja veliko dejavnosti za študente, predvsem veliko športov. 

Lokacija univerze je doobra – pri glavni postaji in nakupovalnem središču. 

4. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

 

Za namestitev sem se prijavila v student housing prek Crous-a. Tam je treba urediti tudi zavarovanje Visale, ampak 

ti oni sproti pošiljajo vse korake. Karto za mestni prevoz sem kupila šele, ko sem prišla v Pariz. 

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

 

Predavanja so se začela že na začetku septembra. Večina izpitov je bila opravljena že pred božičnimi počitnicami. 

 

c. Predmetnik (povezava do predmetov za izmenjevalne študente) 

 

S predmetnikom se je bilo težko usklajevati, saj ni veliko izbire za predmete v angleščini. 

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti) 

 

Predavanja potekajo v angleščini (lahko si izbereš tudi v francoščini, če obvladaš jezik). Prisotnost se strogo 

preverja, večinoma imaš lahko največ tri izostanke. Nekatera predavanja potekajo s francoskimi študenti, 

vendar jih je večina samo z mednarodnimi. 

 



 

 
 

 
e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

 

Na univerzi je veliko sprotnega dela, predvsem ustnih predstavitev. Veliko je tudi kolokvijev, nekateri profesorji 

na koncu zaradi tega sploh ne dajo končnega izpita. 

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

 

Vse je dostopno na internetu, ali pa v šolski knjižnici. 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

 

Univerza je v Cergyju, torej kakšne 40 minut z vlakom od centra Pariza. Je zraven postaje, tako da je dostopna. 

Povezave so dobre, direkten vlak je RER A. 

 

h. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno …) 

 

Prijavila sem se v student housing Crous preko domače univerze. Vse sem urejala par mescov preden sem prišla 

tja. 

 

i. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, ali obstaja univerzitetna menza, si študenti bolj kuhajo 

sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah …) 

 

Univerza ima menzo, ki nudi kosilo za 3 evre. Okoli je tudi veliko trgovin, s cenami podobnimi kot v Sloveniji. 

Večina študentov si kuha samih. 

 

j. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest …) 

 

Prevoz je dobro urejen. Večina si kupi Navigo pass za študente, ki je 40 evrov na mesec in velja za vse vlake, 

metroje, avtobuse... Do sosednjih mest so najboljše povezave preko FlixBusa. 

 

k. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

 

Za študentske dogodke: ESN Paris. 

 



 

 
 

 
l. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

silvine.souchet@cyu.fr 

m. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
350 

Namestitev  400 

Prevoz 40 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 100 

Drugo  

SKUPAJ MESEČNO 890 

 
5. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

 
 
Nova prijateljstva iz celega sveta. 

 

6. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 
 
 
Res velika osebna rast ter spomini in zabavne zgodbe do konca življenja. 

 

7. Želite še kaj dodati? 

/ 

8. Ali lahko vašo anketo objavimo na spletni strani FDV? 

 

Da. 

 

9. Če želite, navedite vaš e-naslov, da vas lahko študentje, ki se odpravljajo na isto univerzo, kontaktirajo za dodatne 

informacije.  

 

mina.pogacnik@gmail.com 


